

“高校资产管理与实验室工作”研讨会圆满落幕

2020年11月11日至13日，湖北省高等学校实验室工作研究会（以下简称“研究会”）主办，武汉科技大学承办的“高校资产管理与实验室工作”研讨会在武汉科技大学碧园会堂举行。

武汉科技大学副校长沈季伟出席了会议并致欢迎辞，研究会副理事长兼秘书长李震彪代表研究会为会议致辞并主持了研讨会开幕式。



会议以资产管理和实验室建设为主题，分析了新时代高校资产管理和实验室建设方面面临的问题，探讨了进一步解决这些问题的思路和实践探索。研究会为会议专门邀请了北京科技大学资产处处长金仁东研究员、华中科技大学实验室与设备管理处处长李震彪教

授、武汉科技大学分析测试中心主任熊祖钊教授和武汉纺织大学资产与实验室管理处副处长赵金龙做了专题报告。



武汉世纪珞珈科技有限公司、乐普乐吉安全科技（上海）有限公司作为本次会议的协办方，应邀在会上介绍了仪器维保在高校实验室资产管理中的重要性和危化品全生命周期智能管控系统在高校的应用。

会议还组织代表们参观了武汉科技大学分析测试中心实验室。武汉科技大学校长倪红卫、副校长沈季伟还和研究会参会代表们一起合影留念。



通过省外、省内各位专家的精彩报告，湖北省各高校的代表们纷纷表示收获丰硕，大家一致认为，通过这些学校的积极探索和大胆实践，为其他高校在资产管理工作和实验室建设上提供了很多新的理念和成功的经验，具有很强的指导意义。同时此次活动也增进了高校之间的交流与沟通，对提升全省高等学资产管理和实训室建设与管理起到了有效的帮助和推动。代表们都表示希望今后多开展类似的活动，为从事资产管理和实验室建设的同仁们提供更广阔的平台。

本次会议现场参加的有研究会理事单位代表 53 人，武汉科技大学师生近 200 人。整场会议通过网络进行现场直播，观看人数近 2000 人。